

反对强制兵役和反对偶像崇拜的语句 ■

他们想让你相信，为他们去死是勇敢，为自己而活是懦弱。政客写演讲稿，商人制造武器，奴隶提供身体。被迫，永远在前线。他们做生意，你提供尸体。

从小对雕像的崇敬为强制兵役和无意义的死亡铺平道路。每一尊被崇拜的雕像都是谎言，为此有人得到报酬。当一些人盲目崇拜时，另一些人利用他们的盲目信仰牟利并加以扩散。真正的懦夫是那种不加质疑就让自己送死的人。假先知会赦免你的一切罪——除了自己思考的罪。处在欺骗阴影下的传统是懦夫的终身刑，也是勇敢者必须打破的枷锁。很少有人知道这一点。对假先知来说，反对不公正比反对他的教条罪过更小。当一个民族不思考时，骗子就会成为领袖。假先知说：“上帝会宽恕恶人所有的不义……但不会宽恕正义之人说我们教条的坏话。”对假先知来说，唯一不可饶恕的罪就是怀疑他的宗教。那些自豪地与传统同行并在它面前下跪的人，不会走向真理，因为他们缺乏必要的谦卑。这是一个看得更远的问题。他们用雕像扭曲人的意志，让人们顺从地走向别人的战争。

强制兵役：懦夫收集尸体并想要纪念碑。勇敢的人活下来而不求掌声。太多的巧合了。他们想让你相信，为他们去死是勇敢，为自己而活是懦弱。不要允许这种事发生。石膏雕像本身没有力量，但它成为那些想要掌控他人的人的借口。鼓吹崇拜雕像就是鼓吹那些靠此为生的人的骗局。难道这一切一直以来都是相互关联的吗？

那些发动战争的人与那些被迫去打仗的人——残酷的对比：人民在不知为何的情况下死去，为从未要求过的土地而战，失去孩子，生活在废墟中。领导人安然无恙，不用承担后果，在安全的办公室签署条约，保护自己的家庭和权力，住在地堡和宫殿里。他们想要你的生命为他们的战争服务，而不是为了你的自由。一个强迫你去死的政府，不配被服从。自己得出结论。勇敢的人战斗是为了不成为另一个牺牲品。羔羊厌恶沾满鲜血的肉；伪装的骗子却感到兴奋，因为他的灵魂不是羊的，而是野兽的。

狼的借口，被理智揭穿：“不要评判他，为他祈祷”，但为狼祈祷并不能拔掉它的牙齿。“没有人是完美的”，但不完美并不妨碍避免成为罪犯。

战争生意只需要三样东西：演讲、武器……以及愿意去死的奴隶。没有被操纵的思想和适合献祭的身体，就没有战争。向图像低头的人，是完美的士兵，可以在没人解释原因的情况下死去。从宗教到战争，从体育场到军营：一切都由假先知祝福，用来训练那些将为他人而死的顺从者。所有奴役思想的东西——被扭曲的宗教、武器、收费足球或旗帜——都由假先知祝福，为致命的服从铺平道路。

<https://144k.xyz/2025/08/09/%e5%8f%8d%e5%af%b9%e5%bc%ba%e5%88%b6%e5%85%b5%e5%bd%b9%e5%92%8c%e5%8f%8d%e5%af%b9%e5%81%b6%e5%83%8f%e5%b4%87%e6%8b%9c%e7%9a%84%e8%af%ad%e5%8f%a5/>

<https://youtu.be/WZuRplgrLjQ>